

Архів з ділому
Горьківської - Березнявської округи ОУУ

ПАПКА

ДЛЯ

58

паперів

Інформаційні звіти по Заліщицькому району
Горьківської округи ОУУ за березень, липень 1947 р.
за повістю, мислювач (з їх же вартю).

Примерно додано до інформаційних звітів по
Заліщицькому району [Горьківської округи ОУУ]
за серпень, вересень 1947 р.

Машинкою

Українські реми: 05 серпень 1947 р.
05 вересень 1947 р.

Кількість документів: 4
20 Українських аркушів: 13
Зберігати: постійно

І Н Ф О Р М А Т И В Н И Й З В І Т .

/За місяць липень 1946 /

- 20.VI.46. До с.Торське прибуло в районі 5-ох більшовиків з НКВД і кількох з провокаційного відділу та арештували :Беленюк Анну і Королик Анну за те що доносили до ліса їм ійти.Прийшли заарештували ще Решітник Петра,Добр-свольську Зоньку,Цепенюк Анну.Того самого дня приїхало в районі ще 20-ть більшовиків з НКВД.Та робили ревізію в Дубінацького Миколи которого цілком з рабували/і лещо з орг.майна/. арештованому господареві вдалося по дорозі втекти. Також приарештували Боринського Петра /директора школи/котрому загрозили,що як в селі станеться яке вбивство то він строго відповідатиме.0 год.20-й з рентор арештованими виїхали в район.
- 21.VI.46. До с.Торське огод.3-й з району приїхало 10-ть більшовиків,які пішли на присілок Глушка де обсакували підозрілі хати і робили ревізію не знайшовши нічого,відійшли до ліса та вилазали на високі дерева і слідили за ріжкими рухами.Огод.22-й виїхали в напрям села Дзвиняч.
- 22.VI.46. До с.Хартошівці огод.10-й з району прибув капітан Уворов з двома стрілками,з НКГБ.,заарештували підпільницю Мусович Анну та Малу Віру зі села Гиньковець /Тлустецького р-ну/ та огод.15-й з арештованими виїхали до району.
- 23.VI.46. До с.Мишкова з напрямку с.Більча - 3.прибуло 63-ох більшовиків/червоно пагонники/,ходили по катах за харчами,вечером з села виїшли та заночували на полі,а стега їхня цілу ніч ходила по селі.Огод.3-ранку більшовики розсипались по полю в рогатильну і подались в напрямок Шершенівського лісу.
- 25.VI.46. До с.Іване -Золоте ночер прибуло 7-ох більшовиків де поробили засідки,райком робили по одиноких господарствах ревізії,де на одному господарстві запримітили одну підпільницю Дудчак Анну котра побачивши більшо. почала втікати до кришки в котрі було ще дві підпільниці,Космерик Анна,Мартинчук Магдаліна і станичний села Іване-З. по по."Зуб"Більшовики вслід за нею до кришки вкинули гранату від котрої загинула Дудчак Анна,станичний "Зуб" зірвав другу гранату відкотрої урвало йому руку і поранило двох дівчат.Вбиту дівчину і вище згаданих ранених забрали більшо.в район.По дорозі "Зуб"помер, а двох дівчат ранених більшо. забрали до шпиталю,які під сторожем НКВД лічать.Трупів правдо подібно викинули в якісь ями ,які є коло НКВД в районі.
- До с.Новосілки з району приїхало 11-ть більшовиків,позивали наші лозунги та писали протокол в справі повісєних сексотів і огод.22-й виїхали в напрям села Касперівці.
- До с.Винятинці з району приїхало 10-ть більшовиків,які сказали голові сіль-ради,щоб леше здали контегент мяса за 5-ть років.0 год. 13-й виїхали в район.
- В с.Заулиничя місцевий гарнізон в числі 18-ть осіб і ще кількох з району пішли до господаря Ілюка Петра в якого зрабували:вікна, двері,лавки і шафу.У Мицюк Марії зрабували коло 30-м.полотна,кухук та два лейбики,2-ві обгортки,2-ві верети,подушки.В Гундзій Івана забрали 100-кіля збіжжя,січкарю,полотно,верети,та два кохухи.В Ткачук Антона забрали полотно,оден короткий кохушок,спідницю,верети, подушки і січкарю це все зрабували в тих людей котрі не сплатили податку.Награбоване майно забрали за станицю гарнізону.
- 26.VI.46. До с.Вигода с год.11-й з району приїхав участковий НКГБ Піхнів з 5-ма стрілками,та арештували Розлуцького Михайла і Говтана Ярослава.3 арештованими виїхали в район.
- 27.VI.46. До с.Синькова з гарнізону с.Заулинець приїхало 7-ох більшовиків і двох з рай-філ-відділу.Вони збирали податок,а опісля пішли до Підгірного Дмитра в котрого за невдачу податку забрали кохухи,верети та хустини.В Запорожана Василя взяли два кохухи і бритву.Перел вечером з награбованим майном виїхали до села Заулиничі.

28.VI.46. До с.Новосілки о год.23-й прибуло 2-ох більшовиків з 10-ма стрілками та зробили у цвинтарі засідку на котру ніхто не попав.Ранком в селі поснідали,відтак пішли до тих людей в яких вичащено саксотів та списали протоколи.По полудню відіхали в напрям с.Касперівці. До с.Колодрібка вночі прибуло 10-ть більшовиків зі с.Зазулинці з гарнізону в селі поробили засідки,як почалось розвивати розійшли ся по селі та арештували:Українець Параску,Шилер а Марію,Антошок Марію,Горбунь Марію.Арештованих замкнули в сільраді,а самі пішли в село і грабували:в Середи Гриця забрали кравецьку машину і 50-кф. абіжжа,в Мончуленка Анни 65-ть м.полотна грубого,3-ри кожухи і корову,в Мончуленки Анни Петра 15-м. дивану і корову.З арештованим і нагробовани майно виїхали в напрямок села Зазулинці.

29.VI.46. До с.Угрижківці о год.22-й в напрямку с.Дуплиськ прибуло 9-ть більшовиків і зробили засідку на одній улиці між хатами.На засідку попало двох стрільців котрим по короткі перестрілці удалось втечи. До с.Зазулинці приїхав з району секретар партії з кількома більшовиками /1-й сак.пар.Зененко/в селі зробили мітинг в справі контегенту і виїхали зі села.

До с.Винятинці з напрямку с.Городок з гарнізону прибуло 12-ть більшовиків,між ними начальник гарнізону.В багатьох господарствах робили стислі ревізії де незнайшли нічого.Відтак начальник гарнізону скликав:Нагнибиду Івана,Грабарчук Володимира,Дубяка Михайла,Канак Михайла,Миськів Анну,Барисюк Анну,Данчик Федора,Присяжнюк Василя,Лелик Юстину,Тихолаз Івана і Козак Дмитра,Козак Марію,Меренчук Анну і Чорну Агафію.Зі с.Вигони зкотрих частина вже була попередньо протоколована і поспішили заяви на спів працю з НКГБ.Інших протоколували та при прикладів змушували до підписування заяв.О год.21-й виїхали до села Городок.

30.VI.46. До с.Новосілки зі с.Городок приїхало 12-ть більшовиків,рівночасно з району приїхав участковий НКГБ Пехтєв з 4-ма стрілками.Злучивши ся разом і робили в підварітих господарствах ревізії,а відтак скликали до сільради і протоколували:Гомеюк Михайла,Григора,Миськів Івана ф.Парилюк Василину,Козак Дмитра М.Сименюк Миколу,та Бречка Онуфрія.Підчас протоколування змушували до підпису заяв на співпрацю з НКГБ.Протоколованих звільнили до дому,а самі відіхали в напрям села Городок.

До с.Голіград о год.22-й з напрямку с.Новосілка приїхало 13-ть більшовиків з котрими був участковий НКГБ Ціхмєв,вони в селі поробили засідки,ранком взяли голову сільради та пішли в село на обід.Так ходили вони до години 12-й та обідати ніхто не дав.Тоді вони взяли три фіри і поїхали в напрям села Лесичники.Коли виїхали на гору розлучені за те що люди не дали їсти відкотрили вогонь з кулімета до людей,які були біля церкви причому ранили Богунького Михайла і Ковальську Олену.

До с.Торське о год.3-й приїшло з району 6-ох більшовиків з НКВД,між ними двох місцевих стрілоків:Корчинський Ярусь і Земледух Степан.Та арештували Земледух Ольгу,Соколик Анну,Гондзюк Анну і Непийвода Ольгу.Коли більше. арештованих вели до сіль-ради Непийвода Ольга хатиля втекти та стрібок Земледух Степан сії застрілив.Решту арештованих з сільради пустили до дому,а вбиту забрали зі собою в р-н. До с.Синьків зі с.Зазулинці приїхав 1-й секретар партії Зененко з кількома більшовиками,приїшли біля церкви та задержали всіх людей котрі по Богослуженню виходили з церкви,зробили мітинг в справі контегенту.Зененко на мітингу страшно кричав,що "бандерівці" розбили молочарню,а населення мусить платити 12.000-карбованців. По обіді виїхали в район.

1.VII.46. До с.Дунева прибули більшовики з кіном з району,чекали до вечора та з людей на кіно ніхто не прийшов.Тоді вони страшно кричали :Ви всі "бандерівці",ви неслухаете державних законів,ми з вами розчитаємося.То саме повторилося в с.Кулаківці.Перед вечером виїхали в р.

2.VII.46. Через с.Бедриківці вечером переходив ра-й пропагандист з 5-ма стрільцями,та натрапили на місцевих стрілоків котрих на місці розстріляли.

Начальник стрибків Турнаїв /кацап/ і двох стрибків Стефанюк Федор і Савіцький Петро не хотіли златися, які покороткій перестрілці зіє та ли розстріляні. Стрільці забрали 18-ть крісів, пістоль і 3-ри миски до кулмета та три гранаті.

В с. Касперівцях начальник місцевих стрибків ще з одним більшовиком з району пішли до одного стрибка Гайман Михаїла котрий втік від їхньої служби його не застали в дома та за те страшно побили його хінку; Гайман Марію. Відтак ці самі більшовики арештували Маркевич Дмитра за те що нехотів йти в стрибки, а Тодійчук Антона за те що він дав зброю, їх обидвох забрали в район. Де їх страшно побили і по чотирьох днів випустили.

До с. Венятинці з с. Городок з гарнізону приїхало 4-ох більшовиків та рабували в селі бараболі, спідвиці, хустини і все інше, що тільки попало їм під руки. 0 год. 12-й виїхали до села Городок.

3. VII. 46. До с. Бедриківці з району двома машинами приїхало 30-ть більшовиків з НКВД і НКГБ. Забрали попереднього збитого начальника стрибків Турнаєва і відвезли в район, а збитих стрибків сказали поховати в селі. 0 год. 11-й зі с. Дзвиняча приїхало з гарнізону 18-ть більшовиків і разом відійшли у ліс Чигор біля с. Бедриківці. Перевіривши ліс забрали стрибків з котрими виїхали в район. По двох днів всіх звільнили до дому.

В с. Касперівцях начальник місцевих стрибків арештував Тимчук Гриця, потримав 4-ри дні в півниці і випустив до дому.

4. VII. 46. В с. Дзвиняч більшовики з місцевого гарнізону робили облаву та не знайшли нічого. Відтак перевірили ліс біля с. Дзвиняч де нічого не знайшли вернулись в село.

До с. Синькова огод. 4-й з району приїхало 10-ть більшовиків, між ними слідчий НКГБ, лейтенант Жмурко. Арештували Пунеза Анку, Запорожан Марію, Дідора Івана С. Шевчук Петра. Арештованих вивезли в район.

5. VII. 46. До с. Вигоди огод. 23-й з напрямку с. Городок прибуло 15-ть більшовиків, в селі робили засідки, а ранком робили ревізію в підозрілих господарствах нічого не знайшли і огод. 12-й виїхали в напрям с. Дунів.

6. VII. 46. До с. Влищанка прибуло 10-ть більшовиків, ходили по хатах, збирали в людей кури. Прийшли до Яновського Антона, якого не було в дома, лише малий 7-м літній хлопець. Більшовики наговняли його від хати, але він нехотів вступитися. Тоді один більшовик почав стріляти понад хлопця і кричав втікай бо заберем тебе зі собою. Хлопець зі страху втік. Більшовики настріляли курей, забрали з півниці бараболі і виїхали в напрям села Дуплиськ.

7. VII. 46. До с. Касперівці з району приїхало двох більшовиків, зробили мітінг в справі контегенту. На мітіngu люди сказали, що нема що давати бо не вродилося. Більшо. відповіли вам не вродилося, а нам вродилося і огод 16-й відїхали в район.

8. VII. 46. До с. Новосілки з напрямку с. Королівки /Бершівського р-ну/ приїхало 9-ть більшовиків, робили в поодиноких господарствах ревізію, нарабували городовини і огод. 15-й виїхали знова в той же сам напрям. Через с. Дунів переїжджало кільканадцять більшовиків, побачили на могилі хрест і зганяли людей, щоби його зловити. Однак люди боялися і нехотіли з могили зняти хреста. Зате зловили в селі кількох молодих хлопців, питарчилих хто положив на могилу хрест та сильно били. Хрест більшовики стяли самі і порубали, опісля виїхали в напрям с. Вигоди. Більшовики з гарнізону с. Городок і с. Зазулиниці в селах: Городок, Кулаківці, Дунів, Костільники, Зазулиниці, Синьків і Колодзівка позривали наші лозунги.

9. VII. 46. До с. Новосілка зі с. Колодзівки прибуло 5-ть більшовиків, робили по господарствах ревізію при цьому і грабували: горілку, хліб і солодину. На трох господарствах не було нікого в дома тільки діти, страшили їх що повішають і діти втікали від хатів. Самі добувались кріз вікна і двері до хатів, розбивали скрині і забирали все, що їм тільки подобалося. 0 год. 13-й з всякими грабунками відїхали до с. Колодзівка. На присілок Глушка /с. Терське/ з району прибуло 15-ть більшовиків та арештували Бабій Василя і виїхали в район.

- 10.VII.46. В с.Блишанці околом 25-ть більшовиків робило засідки де нескориставши нічого довітком відійшли в ліс біля с.Дуплиська. До присілка Зренелів /с.Вигода/ вечером прибуло 9-ть більшовиків та обступили хату Староса Ілька, збурили господаря перет котрим ударчи українськи повстанців, просились на квати у і питали де перебувають місцеві підпільники. Вони побачили, що віх господаря нічого не довіхаються і відійшли в невідому сторону.
- 12.VII.46. До с.Бедриківці огод.9-й в району приїхало 5-ох більшовиків в справі контегенту. Скликали до сіль-ради десятників, але нікто не хотів прийти. Огод.12-й відіхали в район. До с.Вигода в напрямку с.Душів приїхало 6-ох більшовиків, вони в сіль-раді писали протокол в повішаного сексота, спісля позривали наші доуунги і огод.13-й відіхали до с.Виятинець. Ночер знова прибуло 15-ть більшовиків в напрямку с.Душів. Ціду ніч ходили по селі, а рано робили ревізію по декотрих господарствах, по рородах і по поле біля цього села. Огод.20-й відіхали в напрям села Виятинець. В ліску біля села Касперівці більшовики в гарнізону с.Городок, робили трус, Як рівнок робили ревізію в церкві яка в біля цього л ліска. Не знайшовши нічого відіхали в напрям с.Городок.
- 13.VII.46. До с.Миків в напрямку с.Шершенівці /Верцівський р-н/ огод.10-й рано машинор приїхало 10-ть більшовиків. По дорозі наскочили на господарство Берейко Дмитра де нікого небуло в дома, влізли самі в хату та вграбували все катне майно котрого було на дві сїри. Такі самі вграбуки вони зробили і в Воднянського Івана. З вграбованим майном одні виїхали фіром в напрям с. Блишанка, а другі виїхали в напрям с.Більче - Золоте. /Верцівський р-н/, виїхавши зі села по дорозі наскокували на господарства, вхопили го курчиків де шукали за яйцями, били кури, качки і гуси та забирали зі собою. До с.Угришківці ночер з району прибуло 8-ох більшовиків та поребили засідки. На другий день прибуло ще з напрямку с.Дзвиняч 15-ть більшовиків провіряли ліс біля цього самого села. Не знайшовши нічого відіхали в напрям с.Дзвиняч.
- 14.VII.46. До с.Душів в району прибув участковий НКВД з двома більшовиками /Іващенко/ в формі наших стрільців просили в людей харчів, ніби то спішились до ліса. Хто дав ім харчів того смільно побіили. До с.Колодзівка приїхало 20-ть більшовиків, міх зими начальник НКГ Запорозець і участковий НКВД Іващенко. Робили збори в справі контегенту, перед вечером арештували Верестяк Анну і виїхали в р.
- 15.VII.46. В с.Касперівцях місцеві стрібки одержали листи від Укр.повстанців. По одержанню листів стрібки таки цього дня візнали начальникові зборю. Другого дня начальник стрібоків відставив зборю до району.
- 17.VII.46. До с.Дуплиськ в району прибуло 8-ох більшовиків в справі контегенту де пішли по оусідах котрі живуть близько млина і забрали від них околом 40-к кір, ів збіхка котре люди привезли молоти.
- 18.VII.46. До с.Іване-Золоте в району прибуло машинор 15-ть більшовиків в справі контегенту при чому заперечили людям молоти і замкнули млин. Перед вечером виїхали в район. До с.Миків прибуло 6-ох більшовиків. Вони побачили розлівлені наші доуунги і доручили голові сіль-ради, щоб позривав, але голова відмовився-нехотів. Вони доуунги позривали самі і забрали зі собою, спісля повідмили Лупика Дмитра і Яківців Петра щоб на другий день зголосились в голови колгоспу в с.Дзвиняці. Та по полудню виїхали в напрям с.Блишанка.
- 19.VII.46. Через с.Новосілку в напрямку с.Касперовець переїхало машинор 8-ох більшовиків, на машині було навантажено деревя. На полі за селом з кокурузів вискочив оден стрілець з крісом по по "Байда" та придержав машину, провіривши більшо. і пустив іх в напрям с.Королівка борцівського р-н. А машину спалив.
- 21.VII.46. До с.Бедриківці в району прибуло 5-ох більшовиків та коли люди виходили з церкви підчас Богослуження більшо. всіх придержували та робили мітінг в справі контегенту, спісля позривали наші доуунги і виїхали до села Блишанка.

28.VII.46. В с.Блищанка ці самі більшовики робили збори коло церкви в справі контегенту, позривали лозунги і ооодині 14-й відіхали до села Лисичник.

В с.Лисичниках цісамі більшовики робили збори в справі контегенту скинули в могили хрест і перех вечером відіхали в сторону села Касперовець.

Заліщицький район.

- 20.VII.46. В с.Торське були розліплені лозунги, щоби населення ховало хліб. У відповідь на те большевики розліпили свої кличі, про значу хліба державі. При тім загрозили, що, як хтс буде зривати їхні лозунги, того розстріляють. Однак населення, не дивлячись на їх погрози, позривало лозунги. Нього ж самого дня перед вечером прибуло 23 большевиків і поробили в селі засідки. Не стрінувши нікого, на другий день ранком відвіхали на Іванів Золоте.
- 20.VII.46. До с.Печерна прибуло з району 10 большевиків. Ходили по селі і рознітували людей про бандерівців. Не довідавшись нічого, ніччю відвіхали знова в р-н.
- 21.VII.46. До с.Мишків прибуло 13 большевиків і 2 місцеві жінки, котрі попередньо втікли до р-ну і працюють на нквд. Поробили під селом засідки, та чекали аж до ранку. Ранком увійшли в село і перевели ревізії по підозрілих господарствах. Не знайшовши нічого пішли в ліс, де відразу знайшли криівку /правдоподібно спровокована/, в якій не було нікого, тільки забрали один крик, багнет і кілька книжок. Потім вернулись знова до села, забрали фіри і від іхали на станцію Торське.
- 22.VII.46. Ніччю до с.Угринківці прибув з кількома стрибками з р-ну участковий нквд капітан Уваров, в селі зробив засідки. Другого дня довідались про це квартируючі в сусідньому селі повстанці, прибули днем, та біля с/ради зробили на них засідку. Під час перестрілки вбито одного москаля, та змелено одного стрибка. Капітан Уваров втік з двома стрибками. Здобуто два автомати і одну гранату.
- 23.VII.46. До с.Торське з р-ну прибуло 50 большевиків. Робили мітінг в справі здачі контингенту, на мітіngu грозили людям, що хто не здасть контингент в 100%, того вивезуть на Сибір. Ніччю в селі робили засідки.
- 24.VII.46. До с.Новосілка приїхало автомашиню 10 большевиків. Скликали людей до с/ради, де змушували їх до підпису заяв, про виконання в 100% контингенту. Опісля ходили по селі і силою стягали контингент, забираючи все, що попало під руки, навіть немозочене збіжжя та муку. При тім заарештували Курик Богдана, Боднар Параску і Рихтзрак Анну. Перед вечером забрали арештованих і контингент та виїхали в р-н.
- 24.VII.46. До с.Лисичники приїхало 10 большевиків, стягали контингент, та зрізали з могили хрест. Перед вечером виїхали до с.Касперівці.
- 24.VII.46. До с.Угринківці приїхало трьома машинами около 40 большевиків. Вони в селі зробили стислу ревізію по господарствах і городах, та нічого не знайшли. Перед вечером виїхали двома машинами на Дуплиська, а одною на Хартонівці.
- 25.VII.46. До с.Угринківці з р-ну прибуло 30 большевиків, між ними участковий нквд капітан Уваров. Заарештували: Гапійчук Параску, Натуркач Миколу, Ганусяк Олексу, Гуляк Проця, Дідушок Василя, Шістка Антона, Гаврилюк Пестора, Медвечук Орка, Гармаша Миколу і Корилук Йосифа. Підчас арештування в деяких господарствах шукали за збіжжям. З арештованими виїхали в р-н.
- 25.VII.46. До с.Касперівці прибуло 10 большевиків та почали стягати контингент, при чому в господарстві Кушніри Михайла зробили стислу ревізію і знайшли 7 сотн.збіжжя. Перед вечером виїхали в район.
- 25.VII.46. До с.Лисичники приїхало на двох автомашинах 15 большевиків, між ними був прокурор Сушко, робили з десятниками збори в справі здачі контингенту. О год.10-ій виїхали до с.Блишанка.

7

Залішецький район.
5.IX.-46.

Додаток до інформативного звіту

/за місяць серпень, від 5.VIII.-46 до 5.IX.-46./

- 23.VII.46. До с.Городок приїхав з кількома працівниками РВК заступник во-
лови ХХХу р-ну Шевченко, скликав десятників і робив збори в
справі контингенту. По зборах залишилися в селі стягати контин-
гент.
- 25.VII.46. Шевченко з кількома більшовиками місцевого гарнізону зігнали
фірми, наказали зробити червоний прапор і по полудні вихали з
контингентом в р-он.
- 25.VII.46. До с.Кулаківні з р-ну приїхало 3-ох більшовиків а з гарнізо-
ну з с.Городок 5-ох більшовиків. Вони стягали контингент, за-
бираючи в людей все намолочене збіжжя. Людям говорили, що забе-
руть усе збіжжя за це, що люди годувать бандерівців. Перед вечером
2
26.VII.46. до с.Дунів прибуло з р-ну трьох більшовиків та стягали конте-
тингент. Кватируючи в цьому селі українські повстанці зробили
на відізджачи зі села більшовиків за селом засідку. Вбито двох
більшовиків а один втік. Здобуто: 1 кріс, автомат і один пістоль.
- 27.VII.46. До с.Дунів з гарнізону с.Городок прибуло 5 більшовиків які за-
арештували голову сільради, забрали своїх трупів та вихали в
р-он. Голову другого дня звільнили.
- 28.VII.46. До с.Зазулинці прибув з р-ну з кількома більшовиками участ-
ковий НКВД - мл. лейтн. Лмурко і заарештував: Мицак Теодозія, Па-
фірка Івана, Гаврилюк Петра, Захарія Марію, Захарія Анну, Малайчук
Катерину, Козак Марію і Захарія Анну Олексі. Двоє стареньких лю-
дей: Мандзюка Пилипа і його жінку Марію побили за те, що їх син
в підпілля, так сильно, що люди аж волю відливали. З арештовани-
ми відіхали в р-он.
- 28.VII.46. Вночі кількох більшовиків з райпарткому сильно побили і вики-
нули з хати Кравчук Степана та його жінку з маленькими дітьми
в селі Зазулинці, за те що він не хотів згодитися на це щоб в
його хаті помішувалась сільрада. З хати викинули всі речі і та-
ту забрали для себе.
- 28.VII.46. В селі Городок кількох більшовиків з р-ну робили збори в оп-
раві контингенту. Людям говорили як звичайно, щоб не слухати ж
"бандерівців" бо Україна самостійної не буде і не буде.
- 29.VII.46. Вночі в с.Костільники більшовики з участковим НКВД Івашенком
ходили по під вікна і підслухували. Потім вдаючи українських
повстанців просились щоб впустити їх в хату та в Кіян Марію, яка
не хотіла їх впустити Івашенко вирвав вікно вліз до хати і ще
дуже побив її хлопця. Досвідко відійшли зі села.
- 1.VIII.46. Вночі до с.Зазулинці приїхало кільканадцять більшовиків яких
з НКВД і НКГБ та арештували: Панчишин Василю, Матвійчук Марію,
Чорна Марію, Матійчук Василю, Захарія Анну, азуля Марію, Козак
Анну, Романюк Анастасію, Вівчар Анну, Дем'янів Анастасію, Шепітка Ан-
ну і Мігайчук Катерину. Арештованих забрали до місцевого гарні-
зону та протокулували. Родичів арештованих: Дем'янів Марію, Дмит-
рів Анну, Матійчук Анастасію, Матійчук Юрка і Чорний Аксентія, що
хотіли відвідати своїх дітей сильно побили. При арештуванні у
вкрали в Панчишин Томи 1 літру спирту. З арештованими відіхали
в район.
- 5.VIII.46. До с.Костільники приїхав з кількома більшовиками заступник
голови р-ну Шевченко та робив мітинг в справі контингенту. На-
зав людей "бандерівцями" "паразитами". Кричав що тоді буде
самостійна Україна, коли на його долоні виросте волосся. По мі-
тингу стягали від людей контингент, при чому Шевченко сильно
побив Осадчук Олену за це що не мала молоченого збіжжя. Перед
вечером вихали до с.Городок.

- 6.VIII.46. О год. 16 - тій з напрямку села Сеньків переходило полем около 30 більшовиків в напрямі с.Дунів. На полі натрапили на квартируючих в кокурудзах біля с.Дунів 4-ох стрільців, між ними поглась стрілянина під час якої впав стрілець Гук, а Залізник легко ранений здався живим в руки більшовиків. На звук стрілів прибуло з гарнізону с.Городок кількох більшовиків автомашинюв, які забрали вбитого стрільця Гука та живого Залізника. З ними о год. 18 - тій вийшли в р - он.
- 8.VIII.46. О год. 2 - гій до с.Сеньків прибуло 30 більшовиків з гарнізону с.Зазулинці, городна та р - ну. Між ними були: участковий НКВД ст. лейт. Івашенко, і слідчий НКВД лейт. Пікнеєв. Вони оточили вільтиню села "Дідюри" та почали обстрілювати цю вільтиню села. Квартируючі на цьому вільтинку села українські повстанці в числі 10 осіб, почувши стріли почали відступати з села до ліса. На краю села попали на більшовицьку заставу. Ройовий ОКВ Хмель з двома стрільцями забіг до кривіки а кучевий Богун - Трохим з кількома стрільцями, не зважаючи на оточення прориваються даліше. Біля ріки Дністра попадають знова на більшовицьку заставу і тяжко ранений побачивши безвихідне положення добивається з пістоля. Стрільця Шпака зловлено живим, який під тортурами привів до кривіки, де сидів ройовий Хмель та стрільці: Хмель і Троян. Ройовий Хмель побачивши безвихідне положення, стріляє з пістоля стрільця Хмеля і трояна а відшк себе. Ранений стрілець Троян здається живим більшовикам. Шпака і Трояна забрали більшовики до сілрали де під час протокулування Шпака сильно побили, поломали руки. Решта стрільців вишла ціло з оточення. Після переведення ревізії в селі більшовики виїхали зі зловленими до с.Зазулинці а другого дня відвезли їх до р - ну. Впавших стрільців постягали коло сілрали, адержали з них убрання та майже два дні тримали біля них стійку, щоб і чекаючи чи хто не прийде їх хоронити. Залишивши вбитих виїхали до с.Зазулинці. Після їхнього виїзду впавших похоронено в спільній могилі в с.Сеньків.
- 14.VIII.46. В с.Зазулинці більшовики з місцевого гарнізону арештували Івачук Марію і Демянів Марію. Другого дня арештованих вивезли в р - он.
- 17.VIII.46. В с.Зазулинці кількох більшовиків з місцевого гарнізону закрились у винницю Бурдинюка Івана та обривали виноград. Жінці цього господаря, яка виганяла їх з винниці, грозил: "Ти нас попамятаєш"
- 18.VIII.46. О год. 2 - гій з с.Зазулинці прийшло 8 більшовиків. Під час ревізії в Салевич Матвія знашли радіо. Заарештували Гарук Марію, яку вивезли в р - он.
- 21.VIII.46. До с.Зазулинці приїхало з р - ну кількох НКВД - істів та заарештували Бурдинюк Василю, що до 17.VIII. виганяла більшовиків з винниці, і її сина Петра. Арештованих забрали в р - он.

... на полі натрапили на квартируючих в кокурудзах біля с.Дунів 4-ох стрільців, між ними поглась стрілянина під час якої впав стрілець Гук, а Залізник легко ранений здався живим в руки більшовиків. На звук стрілів прибуло з гарнізону с.Городок кількох більшовиків автомашинюв, які забрали вбитого стрільця Гука та живого Залізника. З ними о год. 18 - тій вийшли в р - он.

... між ними були: участковий НКВД ст. лейт. Івашенко, і слідчий НКВД лейт. Пікнеєв. Вони оточили вільтиню села "Дідюри" та почали обстрілювати цю вільтиню села. Квартируючі на цьому вільтинку села українські повстанці в числі 10 осіб, почувши стріли почали відступати з села до ліса. На краю села попали на більшовицьку заставу. Ройовий ОКВ Хмель з двома стрільцями забіг до кривіки а кучевий Богун - Трохим з кількома стрільцями, не зважаючи на оточення прориваються даліше. Біля ріки Дністра попадають знова на більшовицьку заставу і тяжко ранений побачивши безвихідне положення добивається з пістоля. Стрільця Шпака зловлено живим, який під тортурами привів до кривіки, де сидів ройовий Хмель та стрільці: Хмель і Троян. Ройовий Хмель побачивши безвихідне положення, стріляє з пістоля стрільця Хмеля і трояна а відшк себе. Ранений стрілець Троян здається живим більшовикам. Шпака і Трояна забрали більшовики до сілрали де під час протокулування Шпака сильно побили, поломали руки. Решта стрільців вишла ціло з оточення. Після переведення ревізії в селі більшовики виїхали зі зловленими до с.Зазулинці а другого дня відвезли їх до р - ну. Впавших стрільців постягали коло сілрали, адержали з них убрання та майже два дні тримали біля них стійку, щоб і чекаючи чи хто не прийде їх хоронити. Залишивши вбитих виїхали до с.Зазулинці. Після їхнього виїзду впавших похоронено в спільній могилі в с.Сеньків.

... арештували Івачук Марію і Демянів Марію. Другого дня арештованих вивезли в р - он.

... закрились у винницю Бурдинюка Івана та обривали виноград. Жінці цього господаря, яка виганяла їх з винниці, грозил: "Ти нас попамятаєш"

... прийшло 8 більшовиків. Під час ревізії в Салевич Матвія знашли радіо. Заарештували Гарук Марію, яку вивезли в р - он.

... до с.Зазулинці приїхало з р - ну кількох НКВД - істів та заарештували Бурдинюк Василю, що до 17.VIII. виганяла більшовиків з винниці, і її сина Петра. Арештованих забрали в р - он.

Район залізнички.

- 23.X. До с. Ведриківці приїхав один господар, вкрапивши сина господаря, разом з дітьми до району.
- Зі сторони Каспирів сина до с. Демчишин приїхав один господар з двома дітьми. В селі перебували до дня 30.X., стигавши при тому контингент. Під час цього забрали в одній кожухи, хустки, кванену канусту і т.п. Після цього виїхали в р-н.
- З залізнички до с. Куляківці прибуло 10 "стрибків" wraz з начальником та забрали до району всі права в районі німців.
- 24.XV До с. Ведриківці зі залізнички прибуло 25-ть більшовиків wraz з 6 рай. адміністраційними працівниками, між якими був начальник обласний "стрибків". Вечером виїхали до р-ну.
- 25.X. До с. Торське прибуло 75 більшовиків в справі контингенту. По цих днях виїхали до району.
- В с. Дулишівці 10-ть більшовиків стигало контингент.
- 27.X. До с. Звулишівці зі сторони германців прибуло 150-ть більшовиків. Вночі поробили косяка села засілки з ними війшли в село. Сімох з них пішло до с. Костільники і вернули назад з трьома арештованими, яких по короткій перевірці випустили. В с. Звулишівці заарештували 4-х особи за невиконання в 100% наложеного контингенту. Арештованих відставили до району. На другий день рано зі села більшовики виїхали в напрямі Вигоши.
- До с. Куляківці приїхало 15-ть більшовиків, які вкрали два господарства, а саме Олійник Валентин і дідура Василь.
- 28.X. Досвіта до с. Голіградівці прибуло 50-ть більшовиків, вкрали хату Богданової Якова, в якій вловили одну жінку яка скривається, однак її зараз випустили бо вона покликана на інше назвисько. Після цього розширили по селі та поробили засілки. Як розширили звійшли в село. По короткому часі виїхали в район.
- 28.X. До с. Куляківці в районі прибуло 10-ть стрибків і один НКВД-іст, які вкрали в одного господаря січкари і пере-вечером виїхали до р-ну. Дорогою напоролись на одну засілку, під час якої одного тижко разили а два інші вт ікло до району.
- По пошук до с. Козарівці прибуло в напрямі с. Смильків 24 більшовики які стигали майже цілу ніч контингент, забравши все, навіть немелочу кукурудзу. Вдень виїхали разом з нагромадженням до р-ну.
- 29.X. Рано до с. Дехова прибуло 150 більшовиків, які заарештували довгана Михайла, якого по цих днях випустили. Більшовики по пошук забрали господаря Черемету Володимира за невиконання в 100% контингенту.
- 1.XI. До с. Дулишівці приїхало 40 більшовиків в справі контингенту і вкрали господаря Черемету Володимира за невиконання в 100% контингенту.
- 2.XI. До с. Вигоши приїхало 3-х більшовиків і забрали в господарні, які в скривається фіру коньяком та всі кукурудзи. Виїхали до району.
- 3.XI. Около 60-ть більшовиків робили сильні труси в колонії села Вишнівка, а нічого не знайшови не залиши в сторону пил овець. До цих пошук до залізнички по около 70-ть більшовиків і разом перевезли отислі труси майже в кожному господарстві. Під час трусів нічого не знайшли, а вечером виїхали до району.
- До с. Хартонівці в Гінковеці прибуло ніччю около 30 більшовиків, вкрали на хату Смильків. Нічого там не знайшови забрались звійшли приїшли.
- 4.XI. Вечером до с. Демчишин приїхало 20 більшовиків і ховали в селі. По доповіді напоролись на отілі СКВ, розпочалась стрілянина, більшовики повтікали до сілради, не переміли до рани. Рано до с. Демчишин по селі і заарештували 5-ть осіб: Олексій Василь, Гривин Анна, Кабач Василь, Левак Ольга, Вожище Ганна, яким закинуть співпрацю в "сан-арів-цями". При арештуванні один друг-буше ні ст злучили намагаюся втечи і при тім більшовики всіма не нахотили одну жінку Віліюк Фрасику. З арештованими пере-вечером поїхали в район.
- 5.XI. Рано до с. Печарівці прибуло 25 більшовиків і заарештували жінку Халус Олену. По кількох днях її випустили. Питали її про маюка, який

ДОДАТОК ДО ІНФОРМАТИВНОГО ЗВІТУ

10

/за місяць липень, 1947 року/

Район Заліщицький :

Советська демократія:

- 4.VII.1947 р. В с. Костільники з с. Зозулинці прийшов старший лнт. мго Іващенко. Протягом цілого дня скликавав до сільради люде, де перепротокोलювавши їх, відпускав додому.
- 4.VII.1947 р. В с. Мишків приїхало 65 більшовиків. Вони зробили наскок на господарство с. Гульоватого Якова, в якого скривалася жінка відцевого підпільника. Арештувавши її, пішли в ліс, де вона показала криївку. Звідси забрали кулемет та деяку одяг. Селянина Гульоватого Якова більшовицьки побили до непритомності та пограбували в нього 30 кг збіжжя, 2 убрання, 6 пар білизни, 40 кг муки, шкіру на чоботи, верету, хустки і інше. Цього ж дня перевели декілька стислих ревізій.
- 8.VII.1947 р. До с. Колодрібка ніччю прийшов ст. лнт. Іващенко з бійцями та лнт. мго Жмурко. Доранку вони перебули на засідках відтак арештували: Смук Івана, Смук Анну, Соколівського Івана, Козарук Анну і Українець Марію. Арештованих перепротокोलювавши в сільраді, відпустили додому.
- 14.VII.1947 р. В с. Колодрібка з напрямку с. Сеньків прийшов ст. лнт. Іващенко, зайшов до хати одного підпільника, а не заставши нікого дома, вибив вікна, поломив двері, знищив кухонну посуду, Вечором воно цієї хати зробив засідку. На другий день важка побив добрянського Семена та його жінку.
- 15.VII.1947 р. В с. Васперівці приїхало з району 20 більшовиків зі старшим лнт. мго Чіхуніним і лнт. мго Міхкеевим, які перевели ревізію в Олійний Брук і Калакайда Василя. Останнього важко побили за знайдену в нього криївку та арештували його. Крім того арештували Андрійчук Діонізія, Ярусевич Петра, Ярусевич Луку, Мисевич Івана, Мисевич Романа і Кушнірик Романа. З арештованими виїхали в райцентр.
- 16.VII.1947 р. В с. Касперівці більшовицьки ограбили Заверуху Анну, якої син в українських повстанцях. Забрали хатню обстановку, дрова з подвір'я, одягу, а навіть огорожу.
- 25.VII.1947 р. В с. Зозулинці ніччю прийшов ст. лнт. Іващенко з 8 бійцями. Доранку перебули на засідці, відтак Іващенко скликав до сільради селян. Нічку Василя, Козак Ветра, Шепітку Евфросину, Грифіль Василю, Левчук Марію та Шепітку Івана. Всіх запитував про повстанців та грозив вивозом на Сибір за співпрацю з ними.
- 30.VII.1947 р. В с. Дзвиняч більшовицьки побили с. Паньків Івана, який на зборах обурився на бесідника, що навивав людей різними вульгарними словами.
- 30.VII.1947 р. В с. Дуплиська більшовицьки сконфіскували в Бродової Савки крива та в Кучірки Анни скриню з одягом.

В країні Соціалізму:

- 5.VII.1947 р. В с. Мишків більшовицьки в час ревізії в с. Боднар Петра вкрали 40 крб.
- 6.VII.1947 р. В с. Зозулинці прийшло з району 10 більшовиків, які забірали в селян корови і вівці за невиконання поставок м'яса й молока. Селян Дольницького Василя і Васильчук Антона та інших, забрали корови та вівці. У Ференц Мосина вкрали одну літру горілки.

11

- 10.VII.1947 р. В с. Колодрібка приїхало 10 більшовиків з уповн.пестоторовим. Через три дні грабували в селян худобу, за невиконання поставок м'яса та молока. Забравши 12 штук від'їхали в райцентр.
- 21.VII.1947 р. В с. Ведриківці приїхало з райцентру 7 більшовиків для збирання контингенту. Днем і ніччю ходили по селі та змушували селян молотити збіжжя та здавати контингент.
- 22.VII.1947 р. В с. Дуплиська приїхав в райцентру більшовик, який заборонив молоти в млинах, аж до виконання плану хлібоєдздачи.
- 25.VII.1947 р. В с. Дуплиська приїхало з району 2 - ох інженерів, які визначили поле для колгоспу і одноосібників. Для колгоспу відзначили поле доброякісне, а для одноосібників шуртоватий, зарослий бур'янами лан.
- 25.VII.1947 р. В с. Зозулиці ст. лнт. м.г.б Іващенко, будучи на засідці зловив Козак Анну і Мандзюк Катерину, що несли снопи украдені на колгоспному полі. Крали вони тому, що не мали що здати на контингент, за невиконання якого більшовики страшили вивозом на Сибір.
- 30.VII.1947 р. В с. Дуплиська приїхав лнт. м.г.б Миколаєв з бійцями та арештував за нездачу контингенту Вігілюк Теодора, Вігілюк Володимира, Бродового Гната, Штокалюк Михайла і Мельник Ярослава. Перепротокулювавши їх в сільраді, відпустив додому.

Різне:

- 5.VIII.1947 р. Перевіряючи ліс біля с. Ведриківці більшовики зловили підпільника Чайку. Цей показавши криївку в лісі почав втікати та в бігу більшовики вбили його. Тіло збитого забрали до райцентру.
- 15.VIII.1947 р. В с. Ведриківці приїхало з району 50 більшовиків. Вони оточили господарство Федрусак Василя. Знаючи про те, що Смерека скривається на стриху вони обстріляли з кулемета дах стодоли думаючи таким чином застрашити його та змусити здати-ся живим. Однак Смерека, будучи в безвихідному положенні, застрілився. Цього ж дня більшовики перевели ревізію у Коверчук Юзефа та арештували: Андрусак Василя, Андрусак Марію, Піковського Івана, Шурабейлик Івана, Вільчинського Василя, Андрусак Миколу, Миронюк Василину, Коверчук Юзефа, Вільчинського В. і Й. Піковського Йосипа. Останніх двох важко побили. Вечором забравши тіло збитого, від'їхали до райцентру.
- 28.VIII.1947 р. До с. Дзвиняч приїхав з району заврайземвідділу Шевченко та секретар ВК КП/б/У Зіненко, які перевели мітинг на полі з колгоспниками. Закликали до вседідданої праці в колгоспі, якнайскоршого виконання плану хлібоєдздачи та зразкового переведення польових робіт.

Постій, дня 5. VIII. 1947 р.

ДОДАТОК ДО ІНФОРМАТИВНОГО ЗВІТУ
/за місяць серпень/

12

Район Залішки:

Советська демократія:

2. VIII. 1947 р. В с. Костільники прийшов зі шістьма більшовиками лнт. Жмурко. Перевішив ревізію в церкві, вийшов в напрямі с. Зозулинці.
2. VIII. 1947 р. В с. Зозулинці ніччю прийшов з 6-ма бійцями лнт. Жмурко. До ранку просиділи на заїдці, відтак заквартирували в селі. Днем скликав до сільради та наказав їм збирати контингент. Цього ж дня перевів він ревізію в церкві.
6. VIII. 1947 р. В с. Зозулинці уповноважений по здачі контингенту секр. ДКСМУ Шкабарницький і ще кількох більшовиків важко побив селянина Шепітку Івана. На ший йому закинули шнурок, стріляли поміж ног, понад голову, за те, що він не міг здати наложеного на нього контингенту. Ці ж більшовики побив та кож селян дольницьку Анну, Мотрук Миколу, Демчук Василя і др. Селянина Демчук Василя Шкабарницький побив пістолем до непригамності, в наслідок чого побитий пролежав кілька днів в ліжку хворий.
7. VIII. 1947 р. В с. Зозулинці секр. ДКСМУ Мікудський і Шкабарницький та декілька більшовиків арештували 16-літнього хлопця Іванчик Данила, якого привели над ріку Днісжер. Тут, заклали шнурок йому на ший побивали його та стріляли понад голову. Від нього вимагали, щоби показав де квартирують "бандерівці" та запитували про те, що говорять його батьки про контингент. "Коли скажеш, то ми тебе зараз задушимо і втопимо в Дністрі," страшили хлопця. Однак арештований нічого не сказав і його відпустили домів.
11. VIII. 1947 р. В с. Костільники прийшов лнт. Жмурко з 6-ма бійцями, який перевів ревізію в селянки Іванишин Петрунелі. Під час ревізії більшовики розвалили піч, перекопали долівку в хаті, вертели діри в стінах та перевернули кошницю. Другого дня Жмурко арештував селян Герилевич Теодора, Левчука Максима, Гнатюк Василя. Перепротокуловавши всіх в сільраді, відпустив додому.
13. VIII. 1947 р. В с. Колодрібка приїхали з напрямку с. Синьківчач, мдб май. Запорожець, ст. лнт. мдб Іващенко та 15 бійців. В селі перебували до дня 18. VIII. 1947 р. За час свого побуту більшовики жорстоко знущалися над населенням. Побивали, грабували та арештували. 13. VIII. нач. мдб майор Запорожець побив до непригамності Петльовану Василину та Козарук Данила. У Козарук Данила Запорожець вибив вікна, поломив двері і інш. При своїх "операціях" вивчали найпоганіших висловів до населення та лаяли їх.
20. VIII. 1947 р. В с. Колодрібка з напрямку с. Синьків прибули старший лнт. мдб Івашеню, лнт. мдб Жмурко та 15 бійців. Вони арештували Таран Агафію, Мойсок Василя, Костюк Марію, Костюк Давида, Соколівського Івана, Вереток Івана і Кипку Івана. Три останні були в СС дивізії Галичина. Перепротокуловавши арештованих в сільраді відпустили їх додому. Цього ж дня перевели ряд ревізій в селян. Ніччю відійшли в невідомому напрямі.
24. VIII. 1947 р. В с. Колодрібка приїхало автомашиною 8 більшовиків між ними нач. мдб майор Запорожець і ст. лнт. мдб Іващенко. Вони зайшли Кикоть Степана, де не застали нікого дома побивили вікна, двері та кухонну посуду і розілляли воду. Ці ж більшовики зайшли відтак до Українець Марії, Соколівського Івана і Смука Семена та награбували в них винограду і кавунів. Вечером відїхали в напрямі с. Синьків.

В країні соціалізму:

- 5.VIII.1947 р. В с. Зозулинці уповн. по здачі контингенту секр. РК ЛКСМУ Мікульський і Шкабарницький ходили по полі та наганяли людей молотити збіжжя та везти на загодзернопункт. Вечором задержали вертаючих з поля селян, скликали десятників і разом з 30 - ма бійцями з охорони радгоспу ходили по селі та заставляли людей молотити ніччю, щоб рано везти контингент. В с. Козак Пантелеймона, який сказав, що ніччю зле молотити, важко побили. У Дольницької Марії бідшовики поврабували кільканадцять кг. грушок, а в Воднар Ф. 2 кг. меду. Притому лаяли різними грубими словами.
- 14.VIII.1947 р. В с. Зозулинці уповн. райкому секр. РК ЛКСМ Шкабарницький сконфіскував за нездачу контингенту вівці та безрого в селян: Скім"юк Івана і Шафірки Марії. Подожхдний Ніччю прийшов лнт. мб. Амурко з 5 - ма бійцями, та зробив засідку.
- 15.VIII.1947 р. В с. Зозулинці з напрямку с. Городок прийшов лнт. мб. Амурко з бійцями. Покликавши до сільради Мотрук К. і Козак П., загрожуючи їм арештуванням, змусив підписати заяву про виконання в 100% хлібопоставки.
- 15.VIII.1947 р. В с. Давиняч більшовики ніхнали сконфіскували в Рахвальського Якова /літ 72 - жінка літ 68/ збіжжя, кури, безрого, корову та одягу.
- 18.VIII.1947 р. Уповн. Несторов В с. Колодрібка пограбував у Олійник Марії 13 кг. солонини, 60 кг. муки та все збіжжя, за те, що не хотіла дати йому їсти. Цей же Несторов пограбував усе збіжжя в с. Бабяк Дмитра /літ 60 - жінка літ 56/, син якого згинув на фронті.
- 22.VIII.1947 р. В с. Зозулинці уповн. Шкабарницький забирає у селян снопи на громадський тук, де перемолотивши на молотарці зерно забирає в район. Впівдні приїхав з району другий секр. РК КП/б/У Марченко, який перевіряє стан хлібопоставки.
- 25.VIII.1947 р. В с. Колодрібка уповн. РК КП/б/У Несторой з 5 - ма більшовиками зайшов до селянки Смик Юстини та виляв з корита розчину за те, що вона не здала контингенту.
- 29.VIII.1947 р. В с. Кулаківці уповн. Батохський доставив телефонограму що коли контингент не буде виконаний до 1.IX, то він буде строго покараний. Забирає у людей збіжжя снопами, не зважаючи на те, чи вони здали, чи не здали контингент. Внаслідок цього багато з селян остало без хліба.
- 30.VIII.1947 р. В с. Печарне кідькох учнів та воєнрук з заліщицького технікуму плодоовочівництва зрабували у Смеречанської А. 70 кг. шениці та 40 кг жита.

Різне:

- 2.VIII.1947 р. В с. Зозулинці бригада рай. будинку культури відіграла п"есу "Наталка Полтавка". Вечором виїхала в район.
- 4.VIII.1947 р. В с. Колодрібка нач. мб майор Заророжець грозив селянам на мітингу арештуванням та вивозом на Сібір, за нездачу контингенту. Зі зборів кожного селянина відпускав тільки за писемним ствердженням про виконання 100% хлібопоставки.
- 10.VIII.1947 р. В с. Бедриківці більшовики перевели мітинг коло церкви. Закликали населення якнайскорше виконати хлібопоставку, а не слухати "бандерівців" і не хувати збіжжя, як пишуть в листівках /які були розліплені коло церкви/, за що грозив вивозом на Сибір.
- Постій, 5.IX. 1947р.

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 13 аркушів;
(тільки аркушів)

у тому числі літерні номери _____;

пропущені номери _____

+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Головн. спец.

Посада

20.08. 2018 року

[підпис]
(підпис)

Г. Мещ

(ініціали (ініціал імені), прізвище)